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COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM

EDUCAÇÃO DO CEFET-MG

 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO

DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às 9:30 horas do dia vinte e sete de novembro de dois mil e vinte e cinco, de forma  online, na Plataforma Rede Nacional de Ensino

e Pesquisa (RNP), realizou-se a décima terceira reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do

Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram

presentes os seguintes membros: Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Fernando Luzia França; e Rafaela Campos Duarte. A

reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. I – EXPEDIENTE – 1. Verificação do Quórum: Confirmou-se

a presença de dois membros titulares e um membro suplente 2. Pauta. Houve uma pauta prévia. São apresentados os seguintes itens: 

1. Plano de Trabalho sobre RSC; 2. Informes Gerais. Discussão dos itens:   1. :Plano de Trabalho sobre RSC  A Coordenadora

Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães apresentou o Plano de Trabalho sobre RSC TAE, explicando as etapas, descrição, entrega e

período para que os membros pudessem escolher em qual etapa ficariam responsáveis. Esse plano tem a finalidade estruturar e

operacionalizar o processo institucional de concessão do Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-TAE), conforme

minuta de Decreto anexa ao Relatório GT-RSC. Discutiram alguns pontos e ao final ficou estabelecido os responsáveis pelas etapas

do Plano de Trabalho. 2. Informes Gerais. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães fez alguns informes: informou

que será marcada uma reunião extraordinária para próxima semana para tratar de representação da CIS no CODEP; do calendário

de reunião para o ano de 2026; e do VI Encontro Regional Sudeste das Comissões Internas de Supervisão do PCCTAE – 2026. 

Informou que não houve resposta do setor de Coordenação de Desenvolvimento de Carreiras sobre o processo de contratação de

estagiário para CIS. No momento o membro Fernando Luzia França informou que pesquisou no SIPAC e havia ocorrido uma

movimentação nesse processo de contratação de estagiário. A Coordenadora Dayana atualizou sobre o trabalho do CAAP e do

grupo de trabalho sobre DFT. Informou que ficou sabendo de forma não oficial sobre planejamento de concurso público para TAE  

no CEFET-MG, contudo, a CIS não foi comunicada e nem convidada a participar desse planejamento. Nesse sentido foi decidido

que a CIS marcará reunião com a SEGEP para tratar desse assunto, que também será item de pauta da próxima reunião. A

despacho informativo, com a devida inclusão da indicação obrigatória de Coordenadora Dayana apresentou um modelo de Portaria

, responsável pela análise realizada pela equipe avaliadora. A intenção éde Designação da Comissão de Avaliação de Desempenho

enviar essa sugestão para SEGEP, para que a DIAV inclua esse despacho informativo nos processos de Progressão por Mérito

Profissional. Todos os membros concordaram com o modelo de despacho informativo apresentado. Não havendo mais nada a tratar

nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será

assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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